M4 APEX DYNAMICS, INC.

AD/ADR/ADS....

Gearboxes
High Precision
High Speed

oesecooaosaaquﬁ@ﬁWU@ggae




IFRE SRR

R RERRERIRT, BInER
Wi & ik 33% KL, FEIKIE
BERIRIT, FIRRIR M3 S,
BAZHTIN. KEE. 5
HHAEFEE BRAYHIE.

st RS AR
WRAESNE, RAHR A, BiEMEmRLUE
BEMNYE, BROTERL, BEXENQAZURIEER.

DB IRA

FIF & sEEERY 3D HeliTopo F#IRIT S HTRA, £ 33 42HEE
EEER RSB, FREMARREHAPEMSE &R
WA

S BETRMAER
HRMENER SRMEENAEW, MEAERREHMNETR
1hig%&, BERREEERAZEIOHY, FOMEERRE
30HRc, LURSmIEMTERE R FEEME.

— R R A
—RXHBRESEZE, AIHRESNTHERECE, KKk
REFENIZIT, AU E & KRR RE .

APEX 1



AD / ADR / ADS %7l

= FF R

—RH B

5% FINyogel 792 D i i8ihAs 5 IP65
B InERAGE IR, AEEMERT K
|, EFEAEGALTER. RRF. o

_________________________

ERaE AR

LHHHERRRIT, AR
TICNERE, REAEELZ 3700HV
MMITER,02umEEEE, B
BRENTHEMERITEES S, I
BIRAHEMR, ARIREAHRE
EREEH M.

EHRERRIT
ERRESRIT, BARERAMH
REERRTERA, BSEHE
DE PR S RIRED, STEIHER
EBRYIRK .

LESN: kit

NI B SR AR A BRI L s TE o4
EMRRRFRERBANEL , ATHENTEORLE
MESEHNEER.

ADR %7

ADRZ 5 3% R 2k x5 4t
it 1B, SRERNS
), ATEEREEMDE,

ADS #7%)

ADS# 75 N H IS L SR 18
5Bgfmigit, RS
55 Bt R RE A S BR i B
ESAEM. AMEREM
BitEWBE®BE, EAH
HEDEREMEME,
ADSRIER T T
AR ELEIEE N AN
RIEERE

APEX 2



AD %7
7= & A

|55 % | #i#tt' | AD0O47 | AD0O64 | ADOSO | AD110 | AD140 | AD200 | AD255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,100 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
B85 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 1,700
50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
BEs %R T, Nm 2 100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 2,000
31 19 50 140 300 550 1,100 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
SEHE Toor Nm 1,2 4~100 3fEEEHH H4E
EMNEEE N, rpm 1,2 4~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
wARMINEER N, pm 1,2 4~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
. . 1 4~10 - - <1 =<1 <1 =<1 <1
BIEZEER PO arcmin 5 50~100 - 5 B — = = —
EEEE P aremin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 20~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
e ) 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
IREEIR P2 aremin T 55100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEENITE Nm/arcmin 1,2 4~100 7 13 31 82 151 440 1,006
BRAZHAEM,, Nm 1,2 4~100 42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BiFsmEADF,’ N 1,2 4~100 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
EdiEa hr 1,2 4~100 30,000
1 4~10 >97%
HE N % 2 20~100 >94%
1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 11.9 31.6 56.1
52 kg 2 20~100 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 3.6 6.5 1596 34.2 67.2
{ERRE C 1,2 4~100 -10°C~+90°C
b= 1,2 4~100 & riAEmeE (NYOGEL 792D)
BEIP LR 1,2 4~100 IP65
REHE 1,2 4~100 EEAE

&1 (n,=3000rpm, JcfAdk) dB(A) 1,2 4~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70

IR IR E

4 003 014 051 287 754 2503 5831
1 B 003 013 047 271 742 2329 5327
7 003 013 045 262 7.4 2248 5097
10 003 013 044 257 7.03 2251 50.56
20 003 003 013 047 271 742 2329
25 003 003 013 047 271 742 2329
35 003 003 013 047 271 742 2329
I , 40 003 003 013 044 257  7.03 2251
wARE kg - om 50 003 003 013 044 257  7.03 2251
, 70 003 003 013 044 257  7.03 2251
100  0.03 003 013 044 257  7.03 2251
16 003 003 013 047 271 742 2329
21 003 003 013 047 271 742 2329
31 003 003 013 044 257  7.03 2251
61 003 003 013 044 257  7.03 2251
91 003 003 013 044 257  7.03 2251
1. BUELE( i=N,,/ N,,,) 2. BRI J14ET,.=60% Of T,y 3. W R 100 rpmBt, ERTHEE LS.

* EFEERRERFI =S —.

APEX 3



R~ (B3, BWiEEE i=F4~10)

Cc9

L4 L6 L8 Cc8
L3 8 Lz, €10
L10x45° ocr
8
80
Q|3 [‘ ——
I
I
I
I
I
r- B
o = «| 9H 5 | E ‘ 8 £
N o I © o| £
a9 35 893a 1-1-1H---F--Hi-1--+- Qo 8| 9 &
s 8§88 88 8ulN ] T 8 8| 8 8
I I
- c-1H--F--
/ E |
I
— - I
/ |
@) [,. e
/o

C6

/ "
el 22

SEEZERTKER j
1SO 9409
AD064-AD255

2D10

C4

[#4I: mm]
ADO047 ADO064 AD090 AD110 AD140 AD200 |

D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 nr 28 40 63 80 100 160 180
D4 n7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6x1P 11 xM6x1P 11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 55 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2* M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3 x*<11/<12 x*<14/<16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5" a5 30 50 80 110 130 180 200
(o]} 3.5 8 4 5 6 6 6
c7’ 48 60 90 115 142 190 220
csg* 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
c10° 13.25 188 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90 x 3 110x 3 145x 3 200x 5 238 x5

4. C1~C10 2ARIREDRERR R, HLEMSE “BUEIIER " HRHERZRT.
* AD064M1 5,10 B LLigf C3 < 16 Hi%.

* AD047 5,10 FiE LLIZ 4 C3 < 12 ik,
APEX 4



AD %%
R~ (W35, ®@iiELE i = 20~100 )

Cc9

2D7
2D5
@D4h7

450

2D9
@C5 G6
@D11h7

L4 L6 L8 cs,
L3 L5 L7 c19
L10x45°
N
LR 1
| ——
S 5 7
| B
I
011
I
] I
L U I¥L
N N m I
g &l 3 & : s
s § 8 §ul N ! e
N _
/74» ] i
I
I
— I
/ I} -
1
©|
[ =
f 1]

gE== N\
iféERTHR?ﬁJ ol ll2 | oD

1SO 9409 Q|

AD064-AD255

C4

ov

[Ef: mm]

| AD047 AD064 AD110 AD140 AD200 | AD255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3w 28 40 63 80 100 160 180
D4 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4XxM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11X M6 1P 11xM8x1.25P 11xM10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1’ 46 46 70 100 130 165 200
c2’ M4x0.7P  M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ =11/<12 =11/<=<12 <14/ <15.875/ <16 <19/ =24 <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5° oo 30 30 50 80 110 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
cr 48 48 60 90 115 142 190
ce’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x3 145x3 200x 5 238x5

5. C1~C10 R AFIFREDAERIRC R, ELEM SR “RENIER” HHERBZR.

APEX 5



R~ ( X}H5,

&

IR

tt i = 16, 21,31,61,91 )

Cc9

L4 L6, L8 C8
L3 & 1Lz C10
L10x45°
S
B T
82 e
]
N i
|
|
. TR o
= o & | 5
~ o & 2 & of I 1| «o of J =
88 g g8 85 4~t-+H---1---—------- tH-141-+1 8 8| gl &
Q Q Q| L1 i | Q| §
!
- ---D -5
|
|
S i
[ —H ;
—
©
/o B
/ ot
I
e o L2
— g = o cé
1SO 9409 S O-Ring c4

AH064-AD255

450

S

[Ef: mm]

| AD047 AD064 AD200 | AD255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3w 28 40 63 80 100 160 180
D4 v 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P 11xM8x 1.25P 11xM10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 55 77 90 113 138
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1’ 46 46 70 100 130 165 215
c2" M4x0.7P  M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
Cc3° =11/<12 =11/<=<12 <14/ <15.875/ <16 <19/ =24 <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5° oo 30 30 50 80 110 130 180
cé’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 100 106 130.5 149 205 2475 323
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x3 200x5 238x5

6. C1~C10 2ARIMREDIKERIRZ R, 1§ EMSIE “BENIER” IRHERZR.

APEX 6



-
r -i'J

ADR %7
7F am A1

| ¥ % | 5 % It' | ADR0O47| ADR0O64| ADR090| ADR110/ADR140| ADR200| ADR255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5) 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
20 19 = = = = - -
BEME T,y Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
85 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
200 - - 100 230 450 900 1,500
SEHE Toor Nm 1,2 4~200 3 15 & & i i 1 %8
BEMNEIE N, rpm 1,2 4~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BRABINEEE N, rpm 1,2 4~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
7 ek o A s . 1 4~20 - - <2 < < < <
AHEER PO aremin s 25-200 ¢ - - <4 <4 <4 <4 <4
ok e s . 1 4~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
RERR P aremin 2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
R P2 arcmin 1 4~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
HEERIE Nm/arcmin 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
BRATHHEM,, Nm 1,2 4~200 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BIFHE 1 N 1,2 4~200 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
ERHEa hr 1,2 4~200 30,000
. 0 1 4~20 >95%
AEN % 2 25~200 >92%
= 1 4~20 1.1 2.1 5.9 10.5 21.9 50.9 85.4
s} kg —
2 25~200 1.4 1.9 4.5 9.8 20.1 45.4 85.9
ERRE °C 1,2 4~200 -10°C~+90°C
S 1,2 4~200 & HREEmAE (NYOGEL 792D)
BrR R 1,2 4~200 IP65
RET 1,2 4~200 EEAE
1 E1E (n,=3000rpm, Ffagk) dB(A) 1,2 4~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

ROR L B 1R 2

4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
1
20 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
HEHBE J, kg - cm’
20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 = = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1. J8IE EE( i=N,,/ N,.,) 2. B KU HEET,.=60% of T, 3. MR E 100 rpmBT, fER TG EZME .

* EGERFRERFR =S —.

APEX 7



R~ (B3, BiEL i = 4~20)

L10x45°

L4 L6

L3 LS

@D7

2D§
L9 Dep.

@D5
D4,
@D12
D3,

@D2

\\* 201,

|

D6

/

/

EEERTIRE J
1SO 9409
ADRO064-ADR255

L2

@D10

Cc4
C6

Cc9

c11

@C1

[BfL: mm]
R~ | ADRO047 ADRO64 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 3115 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6x1P 11 xM6x1P 11 xM8x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.6 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2* M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3' =11/<12 <14/ <16 <19/ <24 =32 =38 <48 <55
Cc4' 30 34 40 50 60 85 116
C5" es 30 50 80 110 130 180 200
ce* 3.5 8 4 5 6 6 6
c7 48 60 90 115 142 190 220
Cc8* 19.5 16 17 19.5 22.5 29 63
co’ 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10’ 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11* 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5

4. C1~C1M BAHIMREDIAERIRZ R, FEMAIE “RURNIER” R HERZR.

APEX s



ADR #=7I

R~ (T, @iELE i = 25~200)

L8

L6

L3

L10x45°

@Ds,
L9 Dép.

~| ol F Y o =
5l 8 <| =| @ 8 =| -1_-AL-
s & §| 8| §| 8| §) L]
/74—.
/m
[a]
I
.. J e
FEZERKER a L2
Q

1SO 9409
ADR064-ADR255

Cc9

c11

[EfI: mm]
R~t | ADRO047 ADRO64 ADRO90 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D37 28 40 63 80 100 160 180
D4 n7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7 xM6 x 1P 11 x M6 x1P 11 xM8 x 1.25P 11 xM10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 n7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 18.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1® 46 46 70 100 130 165 200
c2° M4 x0.7P M4 x0.7P M4 x0.7P M6 x 1P M8 x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3° =11/ =12 <11/ <12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4° 30 30 30 40 50 60 85
C5° cs 30 30 50 80 110 130 180
cé6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11° 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5

5. C1~C1M BAHIHREDIAERIRZ R, FEMAE “BRNIER” R HEBZ R,

APEX 9



ADS %71
7= & A

IR HL 1 RE FE 3

| # # | % tt' |ADS047 | ADS064|ADS090|ADS110|ADS140|ADS200|ADS255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
1 B 22 60 160 330 650 1,200 2,000
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
BEME FE T, Nm 16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
2 21 22 60 160 330 650 1,200 2,000
31 19 50 140 300 550 1,100 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
SEMIE Toor Nm 1,2 4~91 IfEFERE N
BEMINERRE N, rpm 1,2 4~91 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BRABNEEE N, rpm 1,2 4~91 10,000 10,000 8,000 7,500 4,500 4,500 3,800
P o s . 1 4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
BEEER PO arcmin ) e ) ) ) = p o -
T Pl arcmin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 16~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
KR P2 arcmin 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
2 16~91 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HENIE Nm/arcmin 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225
BATHAEM,' Nm 1.2 4~91 425 125 235 430 1,300 3,064 5900
BiFmAF, N 1,2 4~91 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
s 1 4~10 165 395 1,300 1,525 2,800 4,500 12,500
MBI P N 2 16~91 165 395 395 1,300 1,525 2,800 4,500
. 1 4~10 580 1,000 1,100 980 2,700 4,700 8,000
MABVRE P N 2 16~91 580 580 1,000 1,100 980 2,700 4,700
ERHEw hr 1,2 4~91 30,000
o 1 4~10 >97%
AEN % 2 16~91 >94%
1 4~10 0.8 1.4 3.4 6.7 13.5 35.0 63.8
B8 kg —
2 16~91 1.1 1.6 4.0 7.3 16.6 36.4 74.7
FERIRE °C 1,2 4~91 -10°C~+90°C
S 1,2 4~91 & REEHAE (NYOGEL 792D)
PR &R 1,2 4~91 IP65
RiFE 1,2 4~91 EEFAME
12 &M (n,=3000rpm, JcthaE) dB(A) 1,2 4~91 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70

IR IR E

4 0.06 0.21 0.87 3.65 1027 43.05 102.68
5 0.06 0.21 0.83 353  10.17  41.76  99.12
! 7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99 4115  97.41
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 4097 97.03
HERE J, kg - om* 16 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53  10.17  41.76
21 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53  10.17 41.76
? 31 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53  10.17  41.76
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93  40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 4097
1. B b i=N, / N,.,) 2. S AU 115BT,,=60% of T,uor 3. ItHEEE 100 rpmBd, (EATHIE L2 ME.

*EGIEERRERFG =S —.

APEX 10



ADS %7
R~ (B3, BliELE i = 4~10)

L11

4 __l6 18 X
D15

L e L16 Dep.

L10x45° L13 L12 on PCD @D1

.| oDs8|[H7
|| L9 D@p.

D7
2D5
@D4h7
2D18

:,E, o I e E
al S = = & =
8§ § § L1 § 8 § 8
i
[
[# ] \
[ = \\_
I
D14
sEEER TR - g 1L oD Ls |l L14 DIN332/2
1509409 & R
ADS064-ADS255
Blho L17, L18
PN I
"I/ T |
WX S1 m AKX S2 D17

(4L mm]

ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w 28 40 63 80 100 160 180
D4 7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6x1P  11xM6x1P 11xM8x1.25P 11 x M10x 1.5P 12x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 55 78 100 125 175 210
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D12 31 22 22 30 40 75 95
D13 37 50 62 82 108 145 172
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5x08P  M8x125P M12x175P  M16x2P  M20x25P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x 1.25P M8 x 1.25P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 11 14 16 22 32 40 55
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 32.5 43.5 47 62 72 89.5 112
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 89.5 110.5 138.5 170 218 296 372.5
L12 18 22 28 36 58 82 115
L13 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
L14 10 10 12.5 19 28 36 42
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 11 14 14
L17 2 2 3 3 6 6 7
L18 14 18 22 28 45 70 90
B 4 5 5 6 10 12 16
H1 12.5 16 18 24.5 35 43 59
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x3 145x 3 200x5 238x5
v 4 4 4 4 6 6 6
z 45 45 45 45 30 30 30

APEX 11



R~F (X¥5, BiEEE i = 16, 21, 31,61,91)

L11

14 _ 1§ L8
D15
L3 L16 Dep.
vioas Ll ys| |1z, L13 L12 on PCD @D16
7«1/—\'2.’
S5 .
EEEEERR “EEE
: \
>=1
g \
/ : \L
I
szmrrmm - g [L2 \_;%% us | |ua] " Bissre
IS0 9409 Bire
ADS064-ADS255 L7, L18
AKX St ) 2017
[BfI: mm]
ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 | ADS255
80 100
315 50 63 80 125 140
40 63 80 100 160 180
64 90 110 140 200 255
79 109 135 168 233 280
7 x M5 x 0.8P 7 x M6 x 1P 1M xM6x1P 11 xM8x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
86 118 145 179 247 300
5 6 6 8 10 12
48 68 86 110 132 182
8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
70 95 120 152 212 255
22 22 22 30 40 75
37 50 62 82 108 145
M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
61.5 84 107 137 193 235
11 14 16 22 32 40
63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
8 12 12 12 16 20
8 13,5 13.5 17 22.5 30.5
3 6 6 6 8 12
19.5 30 29 38 50 66
7 10 10 14.6 15 20
4 7 8 10 12 18
7.7 8 10 12 15 20
63.5 67 82 122 79.5 177
6 7 7 7 10 10
0.5 1 1 1 1 1
125.5 158.5 188 258.5 314.5 419.5
18 22 28 36 58 82
2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5
10 10 12.5 19 28 36
1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
5.5 7 9 11 14 18
2 2 3 3 6 6
14 18 22 28 45 70
4 5 5 6 10 12
. 12.5 16 18 24.5 B 43
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5
\% 4 4 4 4 6 6 6
Z 45 45 45 45 30 30 30

APEX 12



i A FRR T

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110
ADS 047 ADS 064 / ADS 090 ADS 110

1xD8,;

AD 140/ AD 200 AD 255

ADR 140 / ADR 200 ADR 255

ADS 140 / ADS 200 ADS 255
1xD8,; 1XD8,,

12xD10

[$4: mm]

ADS047 ADS064

D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 185 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 18.5

APEX 13



R TT N

ROEHLBK :
AD047, AD064, AD090

AD110, AD140, AD200, AD255 - [
P2: tRAEE PR
IR EE :
. ORRE:
B5.4,5,7,10

W F3: 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100
16, 21, 31, 61, 91

1L AD047-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

rE - EooE - EEE /S

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

OBEHIER L EhR: B

 ADR047,ADR064, ADR090 L PO: BIEHH PR B

- ADR110,ADR140, ADR200, ADR255 | . P1: FEZS |

| e P2: HRAEE R !
AU EE : irRS:

| B35 4,5,7,10, 14, 20 3 | DikHERES ]
} W A5: 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200 ! ]

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

12 F3ef5l: ADR047-010-P1 / SIEMENS 1FT5 034-0AK71

ADS %7
-

77777777777777777777777777777777777777

| OREMER: i MABAR L |
. ADS047,ADS064, ADS090 N s1: FigH |
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 i S2: B 4
| WIELL: - B ‘
i B35:4,5,7,10 i PO: BIEE R
WA5: 16, 21, 31, 61, 91 i P1: FES MK

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

% FATES: ADS090-010-S1-P1

B SRR, ERRE AR M.

APEX 14



o
APEX DYNAMICS, INC. q%
FEERERSNRSERAD bk

PEmERIWVEXMSZEK1285

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571
http://www.apexdyna.cn
E-mail:sales@apexrobot.com.cn

ARk %2k : 86-21-69220585

APEX-2013-05-AD / ADR / ADS-2.4C





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 600
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 600
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


